



Ügyiratszám: 1325/7/2023.

2.sz. előterjesztés

ELŐTERJESZTÉS

Sávoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 21-i soron következő nyilvános ülésére a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozásról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való részvételt. E cél elérésének érdekében a kormány mind központi költségvetési, mind pedig önkormányzati forrásokat mobilizálni kíván.

A többszintű támogatási rendszer pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a vármegyei önkormányzatok által nyújtott támogatás, és az intézményi támogatás.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer létrehozásának célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat.

Sávoly településről a 2022/2023-as tanév első és a 2023/2024. tanév második félévében nem volt egyetemi/főiskolai hallgató, aki részesült volna az ösztöndíj támogatásban.

Javaslom azonban, hogy a 2024-es évre vonatkozóan is jelezzük csatlakozási szándékunkat a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz, hogy a továbbtanulni kívánó fiatalokat támogatni tudjuk.

A csatlakozási nyilatkozat benyújtásának határideje: 2023.szeptember 29.

HATÁROZATI JAVASLAT

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatról szóló előterjesztést és úgy határoz, hogy a szociálisan rászoruló nappali tagozatos egyetemi, főiskolai hallgatók támogatására 150.000.-forintos keretösszeg megállapításával csatlakozik a pályázathoz.

A Képviselő-testület felkéri Schuller Tibor polgármestert, hogy a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló nyilatkozatban jelezze az önkormányzat csatlakozási szándékát az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

Felelős: Schuller Tibor polgármester

Határidő: 2023. szeptember 29.

Sávoly, 2023. szeptember 12.

Schuller Tibor s.k.
polgármester